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35ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 
DIA 25 de Outubro de 2022, ÀS 17:30 horas 

 
PROPOSIÇÕES: 

 
Nº 01: Indicação nº 154/2022: Leitura, discussão e votação.  
Autoria: Vereador Dorivaldo Ritzmann 
Súmula: Solicitar ao Poder Executivo Municipal para que, através das Secretarias 
competentes, analise a possibilidade para que seja elaborada e organizada no 
calendário de eventos a Festa do Chopp de Piên, em parceria com o comércio e 
empresas do município, como forma de que esse evento possa em nossa cidade 
fomentar a economia, promover as tradições culturais e o turismo. 
 
 
Nº 02: Indicação nº 155/2022: Leitura, discussão e votação.  
Autoria: Vereador Dorivaldo Ritzmann 
Súmula: Solicita ao Poder Executivo Municipal para que, através da Secretaria 
competente e departamento de engenharia, realize as providências necessárias 
para verificar qual o procedimento que poderá ser adotado para uma retificação 
técnica, considerando que a Rua Diadema compreende o Trecho da esquina com 
a Rua São Luiz até a Rua São Cristóvão. 
 
 
 
Nº 03: Indicação nº 156/2022: Leitura, discussão e votação.  
Autoria: Vereador Amir Pedro Mielke. 
Súmula: Solicitar ao Poder Executivo Municipal para que, através do setor 
competente seja analisada a viabilidade de realizar obra de pavimentação 
asfáltica na Rua Amazonas no centro de Piên, Ponto de Referencia: do trecho 
que se inicia na esquina da loja DJ Multimarcas até a esquina do Salão de beleza 
Essence.  

 
 
 
Nº 04: Indicação nº 157/2022: Leitura, discussão e votação.  
Autoria: Vereador Giomar da Rosa 
Súmula: Solicitar ao Poder Executivo Municipal para que, através do setor 
competente seja realizada a instalação de lâmpadas de Led na estrada da 
comunidade de Paranazinho sentido Campina dos Maia-Piên-PR. Ponto de 
referência: Próximo a residência da Sra. Joanita Rodrigues de Almeida de Lima.  
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Nº 05: Indicação nº 158/2022: Leitura, discussão e votação.  
Autoria: Vereadora Seandra Cordeiro de Oliveira.  
Súmula: Solicitar ao Poder Executivo Municipal para que, através do setor 
competente seja analisada a viabilidade de adquirir novos berços para a super 
creche CMEI Tia Nena. 

 
 
Nº 06: Indicação nº 159/2022: Leitura, discussão e votação.  
Autoria: Vereadora Seandra Cordeiro de Oliveira.  
Súmula: Solicitar ao Poder Executivo Municipal para que, através do setor 
competente seja analisada a viabilidade de verificar o problema de um vazamento 
de água que já vem ocorrendo a algum tempo em frente à loja La Belle, localizada 
na Av. Paraná, Centro de Piên-PR.  
 
 
 
 
Nº 07: Projeto de Lei nº 014/2022: Leitura e segunda discussão 
Autoria: Dos Vereadores Giomar da Rosa e Almir Pedro Mielke.  
Súmula: "Institui política municipal de proteção aos direitos das pessoas com 
transtorno do espectro autista e dá outras providências" 

 
 
 
 

               
 
                                 SOELI WENDRECHOVSKI 
                                   Diretor Administrativo  


